11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.06.2009 15:15:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 17.06.2009 21:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176117/answer/176118




3opaBcTByrTe, EKaTepuHa!

JleyeHne Ha3HAYAIOT TOJILKO B TOM CJTy4ae, eC/IM [0Ka3aH GakT Hanuuus uHekuu. Y Bamero
MOJIOJIOTO YeJIoBeKa MOXKET He ObITh 9TON MH(EKIMH, U, TOTHA OH 3psi OyIeT IPUHUMATh
AHTUOUOTHUKHY.

Iaxke ecyu y HET0O eCTh 9Ta UHMEKIUS, ¥ OH IPOUeT Kypc JieueHus: 06e3 00CIeJoBaHusI, TO HEJIb3s
OBITH YBePEHHBIM, UTO MH(MEKIIUY HET, II0Ka He BHIIOJHUTH KOHTPOIbHOE 00CIenoBaHue.

C yBaxenuem, Koucrantus B. ['os10BueHKO.



